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Virtus Personele Dienstverlening houdt zich bezig met alle personele aangelegen voor bedrijven in het MKB. In het kader hiervan werven wij ook personeel voor onze klanten. Het toonaangevende Botman Comfort Group B.V. is een actief en dynamisch bedrijf op het gebied van nautisch comfort. Met in totaal 18 medewerkers vinden zowel ontwikkeling, productie als verkoop in eigen beheer plaats. Naast de productie en het atelier, is er een backoffice afdeling van waaruit zowel de administratie / planning als marketing & sales worden gecoördineerd. Dit niet alleen voor hun eigen activiteiten doch ook voor hun vestiging in Palma de Mallorca.


Wij zoeken i.v.m. uitbreiding voor onze klant Botman Comfort Group B.V. in Zwaagdijk- Oost een collega, namelijk een: 

Meewerkend Teamleider met groeipotentieel (fulltime)

Het betreft een direct dienstverband bij de klant!!

Bekijk hun sites vooral: http://www.botmancomfort.nl en http://www.neptune.nl

Het doel is dat je uiteindelijk doorgroeit naar de functie van Productiemanager. Wegens de complexiteit van het bedrijf en de werkzaamheden word je ingewerkt op alle processen van het bedrijf en je werkt mee in de uitvoerende werkzaamheden. Op korte- tot middellange termijn leer je om de werkzaamheden in te plannen, de taken te verdelen, de processen,het team aansturen/ coachen en om contacten te onderhouden met klanten. Hierbij houd je je ook bezig met de administratieve verwerking van de werkbonnen en interne controles op werkprocessen en de kwaliteitscontrole van het product. Daarnaast leer je gedurende de jaren alles op het gebied van voorraadbeheer, het offertetraject, bestellingen en de daarbij behorende inkoop-  en verkoop werkzaamheden.

Hierbij horen o.a. de volgende werkzaamheden:

· Je voert regelmatig overleg met je collega’s en denkt proactief mee;
· Na een inwerkperiode neem je de leiding over de productie;
· Tijdens drukke periodes weet jij het hoofd koel te houden en zorg je met je collega’s voor het efficiënt laten verlopen van alle werkzaamheden;
· Je komt met verbetervoorstellen om processen te optimaliseren;
· Je werkt mee in het productieproces: b.v. snijden van schuimblokken op maat m.b.v. snijmachines, maken van creatieve maat oplossingen voor klanten (b.v. houtbewerking), laden en lossen, inmeten van jachten en het maken van mallen ter voorbereiding voor stoffeer werkzaamheden,.
· Je leert van je collega’s zodat je flexibel inzetbaar wordt;
Wij zoeken: een enthousiaste en gedreven collega die graag initiatief neemt. Je beschikt over minimaal een afgeronde relevante MBO 4-opleiding of HBO werk/ denkniveau. Je beschikt over technisch inzicht, bijvoorkeur in de houtbewerking/ timmerman en beschikt over rekenkundige vaardigheden. Voor deze functie zoeken wij een collega die minimaal 3 jaar relevante en recente werkervaring. Ervaring met MS Office is een must (goede Excel kennis). Ervaring met Afas is een pre. Je bent accuraat, kritisch, sociaal- en communicatief vaardig.  Kennis van de Duitse en Engelse taal is een pré.
 
Wij zijn flexibel, ben jij dit ook b.v. t.a.v. de werkuren? 
 
Wij bieden: een zelfstandige, afwisselende en veelzijdige baan binnen een dynamisch bedrijf dat draait om kwaliteit, klantgerichtheid en vakmanschap. Een collegiale instelling, alsmede het elkaar scherp maken en houden is binnen deze organisatie gemeengoed. Daarnaast krijg je de mogelijkheid je verder te ontwikkelen binnen de organisatie. Humor en hard werken gaan in deze werkomgeving goed samen. Werk je graag in een klein team en spreekt dit je aan? Reageer dan op deze functie met een volledig CV, salarisindicatie motivatie en een pasfoto. Reageren met b.v. een Linkedin profiel is ook mogelijk.

Algemene informatie: Voor meer informatie kun je bellen naar Virtus Personele Dienstverlening: mevrouw M.E. Bakker (HR Manager a.i.) tel.nr. 06-14552876.  Interesse? Mail je motivatie, c.v., beschikbaarheid en salarisindicatie naar machteld@virtuspd.nl .






Privacy: Indien je solliciteert op deze vacature ga je er mee akkoord dat je gegevens (cv, motivatie en aanvullende verkregen gegevens) gecommuniceerd worden met de klant waar deze vacature openstaat. Deze gegevens worden alleen voor deze sollicitatieprocedure gebruikt. Je kunt ten alle tijden al je gegevens opvragen (aantekeningen, mailverkeer, cv etc). Deze worden dan binnen 4 weken met je gedeeld. Binnen 4 weken na het sluiten van de procedure worden je gegevens verwijdert, tenzij jouw toestemming is gevraagd om de gegevens langer te mogen bewaren.
Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld
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